
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  11.11.2011 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД,  VІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в 

публично заседание на 11.11.2011 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Пламен Горелски  

ЧЛЕНОВЕ:  Весела Николова 

Антоанета Аргирова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на 
прокурора Явор Димитров, като разгледа дело номер 4105 по описа за 2011 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
На именното повикване в 09,16 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – С. М. А., редовно призован, явява се лично. 

ОТВЕТНИКЪТ – СДВР–ОПП, редовно призован, не изпращат представител. 

За СГП се явява прокурор Д.. 

 

С. А. - Да се даде ход на делото. 

  

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба срещу решение на СРС по НАХД № 12710/2010 г. 

 

ДОКЛАДВА обстоятелството, че след като констатира, че в изпратеното от СРС дело 

не се съдържат акт за установяване на административно нарушение и оспореното 

наказателно постановление, с разпореждане от 29.07.2011 г. съдът указа на ответника 

по касация да представи по делото същите, но до настоящия момент тези доказателства 

не са представени по делото. 

 

Поради липсата на акта за установяване на административно нарушение и на 

наказателното постановление,  

СЪДЪТ НАМИРА, че следва да отложи делото, като изиска повторно същите от отдел 

„Пътна полиция” при СДВР, както и обяснения от виновното за неизпълнение на 



разпореждането на съда длъжностно лице, с оглед налагане на глоба. 

 

По тези съображения 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДА БЪДАТ ИЗИСКАНИ повторно от отдел „Пътна полиция” при СДВР наказателно 

постановление № 43954/25.06.2010 г., както и актът за установяване на 

административното нарушение, въз основа на което е издадено наказателното 

постановление. 

 

ДАВА възможност на началника на отдел „Пътна полиция” – СДВР в 7-дневен срок да 

даде обяснения за причините за неизпълнението на разпореждането на съда от 

29.07.2011 г., с оглед налагане на глоба. 

 

За събиране на доказателства 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 13.01.2012 г. от 09,15 часа, за която дата страните 

да се считат редовно уведомени. 

 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 09,18 часа. 

   

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

      

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


